Pe/\ﬁ)/\/\

OO0 PEMKOM

12 (2014)

OlPbICKNBATEJIb OH-600

NAMB.65.00.00.000

RATAIOT
CBEOPOYHbIX EANHNL U OETANEN

(V)

FOPKU 2015






Puc.

el e e
ShrEbRiREBowo~vooprwN R

Conep:xkanue

HaumeHoBaHue cTp.
OmpsickuBarens OH 600-12 — MATTB.65.00.00.000.........ccccovveviiiieiiiieiiieee, 4-5
[ranara UATTE.65.20.00.000 ......oooiiiiiiieiie e 6-7
Tsira IATTB.65.20.50.000 ......c.cciiiiiiieieiie e 8
Mexanusm noabéMa mranryd MAITBE.65.40.00.000 ... 9-11
KomruiekT Texnomorndeckoro odopynosanus MAI16.63.80.00.000 .................. 12-13
Hacoc B c6ope UATIB 25.07.01.000.......ccccciiiiiiiiiiiciiieeseeeee e 14
OunbTp B cOope MAIIB.25.07.14.000 ....coovviiiiiiiiiiieiieeeciee e 15
Kommnexr mmns cekunn kpaiineit B coope UAI15.63.80.01.000...........cccvvvvennee 16
KommtekT nist ceknum nieHTpansHoi B coope MAI16.63.80.02.000................... 17
Kpan tpéxxomnosoii B coope MAITB.63.80.03.000........cccccvvveiiiiiiiiiiiiiiieene, 18
I'uapomemanka B coope MAITB.63.80.04.000.........ccccovviiiiiiiiiiie e 19
bak B c6ope UAITB.63.70.00.000 ........cccoiiiiiiieiiiieiieiee e 20-21
YerpoiictBo otceuroe npoxoaHoe MAITB.96.00.00.000 ..........cccocveeiiiieeiineenne 22
YcrpoiictBo otceunoe npasoe MAITE.96.00.00.000-01 .........cccooovvviieiiiiiieeninnns 23
YerpoiictBo otceunoe aeBoe MAITE.96.00.00.000-02............coevveiiieiicniiieninnns 24
VYPOBHEMED 509 219 ..o 25



OnpeickuBarenas OH 600-12_2014

Puc. |Ne mos.| Ne puc. O06o03HaucHUE Ko-Bo HaumenoBaunue
1 WAATIB 65.10.00.000 1 | Pama
2 WATIB 65.20.00.000 1 | Hlranra
3 4 WAATIB 65.40.00.000 1 | Mexanusm nojbEéMa MTaHTH
4 HATTB.65.50.00.000 2 | TpybompoBon
9) UATIB 63.50.00.000 1 | [ognoxka
6 HATIB 63.60.00.000 2 | Kperuienne EMKOCTH
7 12 | UAIIB 63.70.00.000 1 | Emxocts B cOope
8 5 VISITIE 63.80.00.000 1 KoMI1ekT TeXHOIOrn4eckoro
000pynoBaHus
Jeranmu:
9 WAATIB 65.00.00.001 2 | ITanen
10 WATIB 65.00.00.002 4 | Brynka (tpy6a 20x3,2, L=30)
11 WATIIB 63.00.00.001 1 | [Maser nOOHOXKH
12 WAATIB 63.00.00.002 1 | Crpemsnka
13 WATIB 27.05.00.012 2 | Ilpmwxum TpyOOK
CranmapTHbIe U3EIUS:

14 M8 x 30 'OCT 7798-70 4 | bont
15 M10 x 30 TOCT 7798-70 4 | bont

1 16 M16-6g x 70 TOCT 7798-70 | 2 | boar
17 10 'OCT 10450-78 8 | [laiiba
18 8 HT'OCT 6402-70 8 | Illaiiba
19 10 HI'OCT 6402-70 4 | laii0a
20 12 HT'OCT 6402-70 2 | laiiba
21 16 HI'OCT 6402-70 2 | [llaii6a
22 M8 T'OCT 5927-70 8 | laiika
23 M10T'OCT 5927-70 8 | laiika
24 M12 T'OCT5927-70 2 | I'aiika
25 M16 TOCT5927-70 2 | I'aiika
26 D36 OP.3085/07 DIN 471 6 | Komxs1ro
27 A 20.37 TOCT 10450-78 4 | Illaii0a
28 5x32T0OCT 397-79 4 | lllnnuaT
29 3,2 DIN 11024 1 | HnauHT npyXKUHHBINA

[Tpoune uznenus:

30 10 L1200 S24 — 00/90 1 | PB/, L=1200mm
31 10 L1500 S24 — 00/90 2 | PBJI, L=1500mMm
32 100168000-09-05 1 | Ban xapnanHsbIii
33 20x1,5 3 | Mydprta MT3
34 1 | Kommuekt 3ull
35 1 | Tabnmyka MapKHUPOBOYHAS
36 3,2x0,8 2 | 3aknénka




bamm MEx20

Puc.1 OH-600-12



M ranra ULAIE 65.20.00.000

Ko-

Puc. | Ne no3 O6o3HaueHue 5o HanmenoBanue
1 WIT16.65.20.10.000 1 Cek1us LeHTpaIbHas
2 HATTB.65.20.20.000 1 Cek1nus KpaiHss mpaBast
5 3 NII16.65.20.20.000-01 1 Cekuus KpaiHsisi ieBas
4 HATTB.65.20.30.000 2 Kponmrreitn moBopota
3) NI116.65.20.40.000 1 KoH1eBuk npasslii
6 W IT16.65.20.40.000-01 1 KoHn1ieBuk neBsiii
3 7 WIT16.65.20.50.000 2 Tsira
8 WIT16.65.20.60.000 2 Bunt
Jeranu
9 WIT16.65.20.00.001 2 [Manen
10 W IT16.65.20.00.002 2 [Masery
11 WIT16.65.20.00.003 2 Ocpb (IIKBOPEHD)
12 UAAI1B.65.20.00.004 8 Poruar
13 WSII16.65.20.00.005 2 Brynka, Tpy6a 20x3,2; L=35
14 WIT16.63.20.00.005 2 [Tasery
15 W I116.63.20.00.006 2 [Tasery
16 WIT16.23.28.00.004-01 4 Jpoccens
CranapTHbIC U3CIUs
17 CBOBOJIHA
18 M16 T'OCT 5927-70 4 laiika
19 ISO 7040-M20-10 2 laiika
20 M27T'OCT 5927-70 4 laiika
21 M10x1 I'OCT 19853-74 4 Macnénka
2 22 5x32TOCT 397-79 12 HIruHT
23 24 TOCT 9649-78 4 [Taii6a
24 20 'OCT 10450-78 8 [Taiiba
25 16 TOCT 10450-78 20 [Taii6a
26 WAIT16.27.05.00.016 4 Bont (M16 x 40 TOCT 7798-70)
27 017-020-19 TOCT 9833-73 4 Kosb1io
28 M16-6g x 100 TOCT 7798-70 4 bont
29 M16-6g x 80 TOCT 7798-70 2 bont
30 ISO 7040-M16-10 6 laiika
[Ipoune n3nenns:
31 1150.25.500.01 2 I'uapormmuHap
32 WAAI16.27.05.00.010 2 [TpyxuHa
33 020 DIN7603 2 I1ait0a menHas
34 LGS, M8, @40, H 27, mun D 2 Bubpoomnopa
35 PBJ1 10 L750 S24 — 00/90 4 PB/I, L=750 mm




000°00°0C°€9"911BN
BIHBL[]] — 7 "OUd




Tsara UAIIB 65.20.50.000

Puc. | Ne mos. O0o03HaueHue K];)(J)I- HaumeHoBaunue
3 1 WII16.65.20.51.000 1 Iranra
2 UAIB.65.20.52.000 1 Buika
3 M20 I'OCT 5927-70 1 Taiika




Mexanusm nogbéma mranru UATIB 65.40.00.00

Puc. szi O06o3HaueHue Koi-Bo HaunmenoBanue
COOpOYHBIC CTUHUIIBI:
1 WJIIIB 65.40.10.00 1 Pamka
2 WATIIB 65.40.20.000 2 IToxBecka
3 WTIB 65.40.30.000 1 Bbanka
4 UATIB 65.40.40.000 1 Kopnyc
5 WTIB 65.40.50.000 1 Bbanka
Jeranmu:
6 WITIB 65.40.00.001 2 Biok
7 WATIB 65.40.00.002 2 Boar
8 WITIB 63.40.00.002 2 [Marnen
9 WATIIB 63.40.00.007 4 Haxiaaka
10 WTIB 23.28.00.004 1 Wrynep (O
CraHgapTHBIC U3ICIIHS:
11 24 T'OCT 10450-78 2 I1Iaii6a
4 12 5x36I'OCT 397-79 2 st
13 20 'OCT 9649-78 6 I1Iari6a
14 M20 ISO 7040 6 I"atika
15 M20-6g x 70 TOCT 7798-70 2 bont
16 M?20-6g x 120 TOCT 7798-70 2 Boar
17 0 8 TTOCT 2688-80 1 Kanat, L=2700+20 MM
18 M10x1 I'OCT 19853-74 8 Macnénka
19 M12-6g x 30 TOCT 7798-70 16 Boar
20 12 TOCT 6402-70 16 II1aii6a
21 M12-6H T'OCT 5927-70 16 laiika
22 A.M5-6g x 14 TOCT 17473-80 16 Bunr
23 5TOCT 6402-70 16 II1ari6a
24 M5-6H T'OCT 5927-70 16 laiika
[Tpoune uznenus:
26 | 3JIK8 4 3a)KUM TPOCOBBIN TyrooOpa3HbIi
27 1150.25.320.01 1 [MuponmnuHap
28 @20 1 [11aii0a memHast



Ковтун Дмитрий
Записка
или ставить дроссель?


000°00°0%'S9"9IIK M UlIHELIT
BINQILITOII WEMHBXIN — Tt "0HUd

10



17

)
&

Puc. 4.2 — MexaunsMm nogbéma mwraaru UAI1E.65.40.00.000



KomnuiekT TexHooruveckoro odopyaosanus USI16.63.80.00.000

)

Ne

Puc. | o5 | pue. O6o3HaueHue Kon-Bo HaumenoBanue
5 1 6 | UAIIb 25.07.01.000 1 Hacoc B cbope

2 7 | UAIIb 25.07.14.000 1 OuibTp B cOOpe

3 8 | UAIIb 63.80.01.000 2 KomrmuiekT nist cekumm kpaitHei B coope

4 9 | UAIIb 63.80.02.000 1 KomruiekT niist ceknpu meHTpaabHOi B cOope

5 | 10 | UATIb 63.80.03.000 1 Kpan B cOope

6 | 11 | UAIIb 63.80.04.000 1 I'uapomemianka B coope

7 1 Perynarop naBienust 3-X CEKIIMOHHBIM

8 [1BX 040 ®aopa 1 [nanr apmupoBanusiii L=100mMm

9 I1BX ¢40 ®opa 1 Inanr apmupoBanHblii L=760MM

10 [1BX 040 ®opa 1 [nanr apmupoBanusiii L=700mMm

11 25x35,5-2,5 TOCT 1 PykaB HanopHbI#t ¢ HUT. ycuneHuem L=750mMm
10362-76

12 25x35,5-2,5 T'OCT 1 PykaB HanopHblii ¢ HUT. ycusneHueM L=1100mm
10362-76

13 I[IBX 12,5x3 1 Inanr L=1000mM

14 I[IBX 12,5x3 1 Inanr L=1480mMm

15 I[IBX 12,5x3 2 Inanr L=5800mMm

16 16-25 8 XOMYT BUHTOBOH

17 25-40 4 XOMyT BUHTOBOM

18 32-50 6 XOMyT BUHTOBOM
4x150 15 Crsbxka KaOenpHast
4x200 11 Crspkka KabeapHas
4x250 4 Crsbxka KaOenpHast
5x300 8 Crspkka KabeapHas

12




13

Puc. 5 KommuiekT TexHomoruveckoro odbopynosanus MAI16.64.40.00.000



Hacoc B coope USAIIB 64.40.10.000

Puc. o3 O0o03HaueHue Kom-Bo HanmenoBaunue
6 1 3053.001 1 Hacoc /1123
2 Z 0839 1 KoMmuexkr 3amurer Bana BOM

Puc. 6 — Hacoc B coope UATIB 25.07.01.000

14




®OuabTp B coope UAITB.25.07.14.000

Puc. Ne O06o3HaueHue Koa- HanmenoBanue
1103. BO

7 1 316 2063 1 | ®Ouaetp
2 116640 2 90 ¢uTHHT A1 HAKUTHOW TaKu
3 2002060 2 I"ajixa HakugHas
4 G10061 2 Komnpmo 29,2 x 3,6
5 A.8 T'OCT 10450-78; 3 I11aji6a

8 HIT'OCT 6402-70

6 M8x20 I'OCT 7808-70 3 Boar

Puc. 7 ®unstp B coope UAI1B.25.07.14.000

15




KomnuiekT a5 cexuuu kpaiineii B coope USI15.63.80.01.000

Puc. HJ:‘;QS. Puc. O6o3HaueHue Kon-Bo Haunmenosanue
8 1 12 | WAI16.96.00.00.000 6 YCTpoCTBO OTCEYHOE MPOXOTHOE
2 13 | WII15.96.00.00.000-01 1 YCTpONCTBO OTCEUHOE MPaBOE
3 14 | UAI16.96.00.00.000-02 1 YCTpoiCTBO OTCEYHOE JIEBOE
4 608016 1 Tpoiinuk ¥13
5 16-25mm 16 XOMYT BUHTOBOM
6 IIBX 12x3,5 3,5 .. | Inanr

Puc.8 KommnexT s cexiuu kpaitHeii B coope M AI16.64.40.20.000

16




KomnuiekT aJ1s cekuuu neHTpaabHoii B coope USIIE.64.40.30.000

Puc. Ne Puc. O6o3HaueHue Kos- HaumenoBanue
103. BO
9 1 12 | UAI16.96.00.00.000 6 YCTpoCTBO OTCEYHOE MPOXOTHOE
2 13 | WII16.96.00.00.000-01 1 YCTpONCTBO OTCEUHOE MPaBOE
3 14 | UAI16.96.00.00.000-02 1 YCTpoiCTBO OTCEYHOE JIEBOE
4 608016 1 Tpoiinuk ¥13
5 16-25mm 16 | XoMyT BUHTOBOI
6 IIBX 12x3,5 40w | lnanr

Puc.9 Kommiexr st cexnnu nieHTpaibHol B coope MATTE.64.40.30.000

17




Kpan TpexxonoBoii B coope USI15.63.80.03.000

Puc. Ne Ob6o3HaueHue Kox- HaumenoBanue
103. BO
10 1 454 2235 1 | 3-myreBoii mapoBoii kiaman 1"1/4
2 G 10052 3 | Kombio 40 x 3,5
3 103 2540 3 | ®urunHr npsMoii pe3nbosoii 1"1/4
4 8 HI'OCT 6402-70 2 | laiiGa
5 M8x20 I'OCT 7808-70 2 | bonr

Puc. 10 Kpan tpéxxomooii B coope UAI15.63.80.03.000

18



I'uapomemasnxka B coope USAI1B.63.80.04.000

Puc. ng93 O06o3Hauenue Kon-8o HaumenoBanue
11 1 820 1010 1 I'mapomemanka GEOline
2 200 2020 1 lNaiika Hakuauas G1/2”
3 G11060 1 VYnotaurensHoe konblo 10,7x2
4 117 213 1 [Marpy0Ook koneH4aThlil (huTHHT 45°)

Puc.11 IN'mnpomemanka B coope NAI15.63.80.04.000

19




Emxkocts B c6ope USATIB.63.70.00.000

Puc. Ne Puc. OO0o3HaucHue Koz- HaumenoBanue
03. BO
12 1 WII16.63.70.00.001 1 | bax OHP610K
2 354 130 1 | Kpeika 6auka
3 354 030.020 1 Kosb1io yrmoTHUTEIBHOE
4 356 260 1 | Kpeika éMkocTH
13 350 460.020 1 Kosb1io yrmoTHUTEIBHOE
5 300 130 1 | Kop3una (pmibTp KOP3UHHBIN)
6 16 | 509 219 1 | YpoBHemep Oaka B KOMILJICKTE
7 555 3009 1 | Kpanuk
14 G40004 1 Konbno nnockoe 33x45x3
15 2002060 1 Tatixa HakugHas
16 116640 1 ®utuar 90° P40 g1g HaKUAHON rafiku
8 118426 1 | Hpoxogauk 90° ¢ raiikoit ¥25
9 5042106 1 | AutuBoponka G1 1/2
10 G40006 1 | Koasmo miockoe 47x67x3
11 2052060 1 | Taiika ¢pukcupyromias G1 1/2
12 G10061 1 Kombio 37,5x3,6

20







YerpoiicTBo orceunoe npoxoanoe UAI15.96.00.00.000

Puc. HJ;&S. O6o3HaueHue Kon-Bo HaumenoBanue
13 1 WATIB 93.00.00.005 1 I"aiika GalioHeTHAs
2 WATIB 93.00.00.003 1 Konb1io
3 MATIB 93.00.20.001 1 Kopnyc punbrpa
4 WAATIB 93.00.20.002 1 DneMeHT QUIbTPYIOi
5 WATIB 93.00.20.003 1 3armymika
6 WATIB 96.00.00.001 1 Koprryc npoxoaHoii
7 WATIB 93.00.00.004 1 ["aiixa M 16
8 WATIB 93.00.00.002 1 MewmOpana
9 WAATIB 93.00.10.002 1 Kiaman
10 MATIB 93.00.10.003 1 [Tpyxuna
11 WAATIB 93.00.10.001 1 Kopnyc knanana
12 HATIIB 93.00.00.006 1 I"ajixa HakugHas

Puc. 13 YcrpoiictBo orceunoe npoxoanoe MAITH.96.00.00.000

22




YcrpoiicTBo orceunoe npasoe USI15.96.00.00.000-01

Puc. HJ:‘;. O6o3HaueHue Kon-Bo HaumenoBanmue
14 1 WATIB 93.00.00.005 1 I"aiika GalioHeTHAs
2 WATIB 93.00.00.003 1 Komb1i0
3 WATIB 93.00.20.001 1 Kopnyc punbrpa
4 WAATIb 93.00.20.002 1 DneMeHT PUIbTPYIONNi
5 WATIB 93.00.20.003 1 3armymika
6 WATIB 96.00.00.001-01 1 Kopnyc npaBbrit
7 WAATIb 93.00.00.004 1 I"aiika M 16
8 WATIB 93.00.00.002 1 MewmOpana
9 WAATIB 93.00.10.002 1 Kiaman
10 WATIB 93.00.10.003 1 [Tpyxuna
11 WAATIB 93.00.10.001 1 Kopnyc knanana
12 WAATIB 93.00.00.006 1 [aiika HaKWAHAS

Puc. 14 YcrpoiictBo orceunoe npasoe MAI15.96.00.00.000-01

23




YcrpoiicTBo orceunoe jeBoe UAIIE.96.00.00.000-02

Puc. | Ne nos. O6o3HaueHue Kon-Bo HanmenoBanue
15 1 WATIB 93.00.00.005 1 I"aiika GalioHeTHAs
2 WAATIB 93.00.00.003 1 Konb1io
3 WATIB 93.00.20.001 1 Kopmyc ¢punbtpa
4 WATIB 93.00.20.002 1 DnieMeHT prIbTpyrOIUi
5 WATIB 93.00.20.003 1 3arnymka
6 UATIB 96.00.00.001-02 1 Kopmyc neBbrit
7 WAATIB 93.00.00.004 1 I"aiika M 16
8 WATIB 93.00.00.002 1 MewmOpana
9 WATIB 93.00.10.002 1 Kiaman
10 | UATII6 93.00.10.003 1 [Tpyxuna
11 WATIB 93.00.10.001 1 Kopnyc knanana
12 WAATIB 93.00.00.006 1 [aiika HaKuaHAS

Puc. 15 YcrpoiictBo orceunoe nesoe MAI15.96.00.00.000-02

24




Yposuemep 509 219

Puc. njzi O6o3HaueHue Kon-Bo HanmenoBanue
16 1 ]509219.010 1 [ITapuk ypoBHEMEpa
2 |509219.021 1 PykaB mpo3zpaunsiii 16X21.5 (mmmHa mipu
3akaze L=1,5m)
3 | 509219.030 2 XoMyT BUHTOBOH 14-25
4 | 113220L 2 @utunr 90° pe3rda 1/2" M(napyxuss) 020
5 |2052020 2 [aiika 1/2"
6 | G40002 2 Kounsno miockoe 21X33X2

01

02—

40

S K

Puc. 16 YpoBHemep

25




J11s1 3aMeToK

26





